

Сергей Чеботарь награжден медалью за создание мостов между бизнесом и наукой

Председатель Правления КБ Moldova Agroindbank АО Сергей Чеботарь награжден медалью Академии наук Молдовы (АНМ), выпущенной ограниченным тиражом по исключительному случаю - в честь 70-летия со дня создания первых научно-исследовательских институтов Молдовы. АНМ провела в среду торжественное мероприятие, в котором приняли участие администрация Академии наук, высокие гости, в том числе удостоившиеся престижной награды данного учреждения. Среди приглашенных был председатель Moldova Agroindbank Сергей Чеботарь.

По словам президента АНМ Георге Дука, медаль АНМ присуждена Сергею Чеботарю за вклад в «создание мостов между научным сообществом и бизнес-средой Республики Молдова».

«Мы чрезмерно благодарны за существенный вклад Moldova Agroindbank и лично председателя Правления банка Сергея Чеботаря в организацию мероприятий, которые прошли недавно по случаю 55-летия Академии наук Молдовы и 70-летия первых научно-исследовательских учреждений нашей страны. Данная награда присуждена узкому кругу избранных людей за вклад в развитие научного сообщества и в создание мостов между учеными и бизнес-средой», - отметил Георге Дука.

Председатель МАИВ, в свою очередь, поблагодарил руководство Академии наук за высокую и престижную награду.

«В первую очередь, хочу вновь поздравить все научное сообщество со знаменательными датами и поблагодарить наших ученых за труд, за вклад в продвижение науки и имиджа Молдовы за рубежом, за содействие в устойчивом социально-экономическом развитии страны», - сказал Сергей Чеботарь.

Напомним, что в минувшие выходные при поддержке ВС „Moldova Agroindbank” SA прошли грандиозные мероприятия, посвященные 55-летию АНМ и 70-летию со дня создания первых научно-исследовательских институтов страны. В торжественной церемонии приняли участие высшие должностные лица государства, руководство АНМ, известные исследователи, ученые и академики, представители руководства ВС „Moldova Agroindbank” SA. На праздновании МАИВ вручил академику Иону Тигиняну Премию АНМ „Dumitru Ghițu” («Думитру Гицу»), а молодому ученому, доктору медицинских наук Яношу Корецки – Диплом за достижения в области обеспечения здравоохранения. Помимо диплома, молодой ученый получил и памятную монету из серебра, из хранилища Moldova Agroindbank. Монета „A. Lupan – 100 de ani de la nașterere” («А. Лупан – 100 лет со дня рождения») из серии „Personalități” («Личности») выпущена в 2012 году и посвящена поэту, драматургу, эссеисту, публицисту и государственному деятелю Республики Молдова – Андрею Лупан, бывшему члену Академии наук Молдавской ССР, именем которого ныне названа Центральная научная библиотека АНМ.

Поддержка научных, образовательных программ является частью корпоративной социальной ответственности Moldova Agroindbank. Помимо финансирования данных программ, банк вносит непосредственный вклад в строительство интеллектуального

общества через внедрение высокотехнологичных, инновационных банковских продуктов и услуг.